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ExXAMEN TEORIA DE JUEGOS. AcosTO 2018

INSTRUCCIONES: El examen comprende 5 ejercicios y tiene una duracién de tres horas.
Sélo se valora una respuesta concreta a las preguntas planteadas.jSuerte!

1. Considere el siguiente juego con 3 participantes. Cada uno tiene que decidir, si-
multaneamente, si invertir o no. Si ninguno de los tres invierte, cada uno de los
jugadores recibe un pago de 1. Si solo un participante invierte, entonces el parti-
cipante que invierte gana 1.25, mientras que el resto de los participantes obtiene
un pago de 2. Si mas de un participante decide invertir, entonces el inversor se
selecciona aleatoriamente entre todos los que hayan decidido invertir.

a) ;Cémo son los equilibrios de Nash en estrategias puras de este juego?

b) Encontrar un equilibrio de Nash en estrategias mixtas en el cual un jugador no
invierte, y los otros dos invierten invierten con probabilidad p.

c¢) ;Cudl es la probabilidad de que se realice la inversién en cada uno de los equi-
librios anteriores?

2. Considere el siguiente juego en el cual x > 4:

P2 QQ RQ 52
Pl 22 2,0 | —1,0 | 0,0
Q| 0,z 44 | —1,0 | 0,0

R | 0,0 0,0 0,2 0,0
S, [o,—-1 ] o0-1|-1,-1] 20

Figura 1: Matriz de pagos

a) Halle todos los equilibrios de Nash en estrategias puras.

b) Suponga que el juego se juega dos veces, y que los jugadores no descuentan el
futuro. Hallar z tal que el perfil (s1, s2) definido como sigue es un equilibrio de
Nash. Encuentre el outcome de equilibrio.

Q; siht=0

P sih' =(Q1,Q2) o h' = (y,2) donde y # Q1,2 # Q2
R; sih'=(y,Q) donde y # Q,

S; si ! =(Qq,2) donde z # Q.

i) = 1)

3. Considere G(0), esto es, el juego G repetido infinitas veces:
Hallar una estrategia de equilibrio segun la cual (7', L) sea el outcome del juego en
cada periodo.
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L C R
T [31]00]-12
M [ 0,0 ] 00 ] 00
B |-1,2] 0,0 | -1,2

Figura 2: G:Matriz de pagos

4. Dos individuos tienen una relacién, en la cual cuanto mayor sea el esfuerzo que

apliquen mejor estan los dos. Un esfuerzo es un ntiimero no negativo. La funcion de
pagos del jugador 1 es e;(1 + ex — e1), donde ¢; es el esfuerzo del jugador i. Para
el jugador 2, el costo del esfuerzo puede ser el mismo que el del jugador 1, y por
lo tanto su funcién de pagos es es(1 + €1 — e3), 0 el costo puede ser alto y tiene
una funcién de pagos es(1 + e; — 2eq). El jugador 2 tiene informacién completa,
mientras que el jugador 1 no sabe si el costo del esfuerzo del jugador 2 es alto o
bajo, cree que con probabilidad p es bajo y con probabilidad 1 — p es alto. Suponga
que primero elige el nivel de esfuerzo el jugador 1, y luego el jugador 2 observa el
nivel de esfuerzo elegido por el otro jugador, y elige su nivel de esfuerzo.

Escribir las estrategias de cada jugador, y calcular un equilibrio bayesiano en funcién
de p.

. Considere el siguiente juego de senalizacién de la Figura 3. Hallar todos los equili-
brios bayesianos perfectos en estrategias puras.
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Figura 3: Juego 1



